

Correction: Exsitec Holding AB (publ): Invitation to the presentation of Exsitec's Quarterly Report Q1 2023

Previous release contained the wrong date and time for the report's publication and webcast. The following is a correction of the previous release.

Friday April 28th at 10.00 CEST Exsitec's Quarterly Report Q1 2023 are presented in a webcast by Johan Kallblad, CEO Exsitec Holding. The report will be published the same day at 08.00 CEST. The presentation will be held in English.

Link to the webcast is availabe on Exsitec's website, under Financial Reports.

For more information, contact:

Anna Gustafsson, CFO Hampus Strandqvist, Investor relations Phone: +46-10-333 33 00 Email: ir@exsitec.se

About Exsitec:

Exsitec are experts in digital solutions that make a difference in the customer's business. By combining selected systems and services into a functioning whole, Exsitec creates the conditions for each customer to reach their business goals. The organization is located in Sweden, Norway and Denmark with over 550 ambitious and curious employees who together have combined competence in IT, business management and business development. www.exsitec.se

Exsitec Holding's share has been listed on Nasdaq First North since 16 September 2020. For companies affiliated with Nasdaq First North, a Certified Advisor is required who, among other things, shall exercise certain supervision. Exsitec Holdings Certified Advisor is Erik Penser Bank AB. The share is traded under the ticker EXS and has ISIN code: SE0014035762.

Attachments

Exsitec Holding AB (publ): Invitation to the presentation of Exsitec's Quarterly Report Q1 2023